
Tagungspauschalen  "á la carte" 2012 

Economy Business Premium

Tagespauschale: Geänderte  Leistungen zu Economy: Geänderte  Leistungen zu Business:

●   Konferenzraum mit Tagungstechnik:
       (Flipchart, Overhead, Leinwand, 1 Pinnwand)

●  zusätzliche Technik im Tagungsraum:
       1 Beamer, 1 Flipchart, 2 Pinnwände, Schreibblocks, Stifte

●   zusätzliche Technik im Tagungsraum
      1 Moderatorenkoffer, Pinnwände nach Bedarf

●  Vormittagspause
       mit Kaffee/Tee und Teegebäck

●    zusätzlich 1 Gruppenraum
       (Flipchart, Overhead, Leinwand, 1 Pinnwand)

●   zusätzlich ein 2. Gruppenraum
      (Flipchart, Overhead, Leinwand, 1 Pinnwand)

● Mittagessen:

       3 - Gang - Menü mit  3 Hauptgängen zur Wahl
●  Vormittagspause
        zusätzlich frisches Obst

●  Vormittagspause
      zusätzlich Obstsalat,  Müsli,  Gemüsesticks mit Dip

●  Nachmittagspause
       mit Kaffee/Tee und Teegebäck

●  Mittagessen mit 4 Hauptgängen zur Wahl
        zusätzlich 1 Softgetränk

●   Mittagessen:
       zusätzlich 1 Tasse Kaffee nach dem Essen

●   2 Softgetränke pro Person, pro Tag im Tagungsraum
●    Nachmittagspause
        zusätzlich Kuchen oder Plundergebäck oder frische Waffeln

●  Nachmittagspause mit Schockobrunnen u. Früchtespießen
       zusätzlich Kuchen oder Plundergebäck oder Butterbrezeln

●  unbegrenzt große Flaschen Mineralwasser + Apfelschorle ●  Kostenfreier Kopierservice und Sekretariatsdienst

Preis pro Person/Tag  als Tagespauschale  42,- € Preis pro Person/Tag  als Tagespauschale   49,- € Preis pro Person/Tag als Tagespauschale       54,- €

●  Abendessen 3 - Gang Menü mit 4 Hauptgängen zur Wahl ●●●●  Abendessen 3 - Gang Menü mit  4 Hauptgängen zur Wahl

●  zusätzlich 1 Softgetränk ●   Softgetränke ohne Beschränkung

 ●  Übernachtung im Standard - Einzelzimmer                                          ●  Übernachtung im Komfort - Einzelzimmer ●  zusätzlich ein Willkommensgruß auf jedem Zimmer

      Frühstücksbüfett mit Müsliecke und frischen Waffeln ●   zusätzlich 1 große Flasche Mineralwasser auf dem Zimmer ●  Bademantel und verschiedene Badezimmeraccessoires

●  Referenten - VIP Zimmer mit Willkommensgrüßen

Separat berechnete Leistungen Sonstige Inklusive-Leistungen Sonstige Inklusive-Leistungen

●  Nutzung unserer Sauna- und Fitnessanlagen 5,- €/Pers./Tg. ●   kostenfreies Upgrade für Trainer/Referenten ●   kostenfreies Upgrade für Trainer/Referenten

● Hotelparkplatz 5,- € / Pers. /Tag ●  Nutzung unserer Sauna und Fitnessanlagen ●   Nutzung unserer Sauna und Fitnessanlagen

● Nutzung Wireless LAN bzw. LAN  Einrichtung nach Nutzung ●  Hotelparkplatz ●   Nutzung unserer Highspeed - W-LAN bzw. LAN  Einrichtung

       ●   Hotelparkplatz

All-Inclusive Tagungspauschale  "Economy"  99,- € All-Inclusive Tagungspauschale "Business" 118,- € All-Inclusive Tagungspauschale  "Premium"  128,- € 
Alle Preise inklusive 19 % bzw. 7% Mehrwertsteuer

T A G U N G S H O T E L   S C H L E I D E N

●  Abendessen  2 - Gang Menü (3 Hauptgänge zur Wahl)
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